
  

＜7/5登下校の見守りをしていただき、ありがとうございました＞ 

 全国の自治体に届いた誘拐予告メールでしたが、地域の方々や保護者の皆様に登下校の見守りをしていただ

きましたおかげで、本校では無事、何事もなく一日を終えることができました。子どもたちの中には不安や心配

を教員に訴える子もおり、学校の投書箱には、女児からの「7月5日までズボン

で学校に来てもいいですか。」というお手紙が入っていました。このような悪質な

いたずらに、怒りを覚えた方も多いのではないでしょうか。 

 

＜七夕の短冊から・・・＞ 

 1・２年生の各学級、しかのだい学級、図書室に、七夕にちなんで笹を置きました。子どもた

ちは願いごとを短冊に書き、自分で吊します。子どもたちが今、どんな願いがあるのかを知

りたくて、図書室前の笹に飾られた短冊を見ますと、 

「ロシアとの戦争がなくなりますように」「コロナがなくなりますように」「マスクを外せる生

活になりますように」「旅行に行けますように」がありました。子どもたちは毎日見るテレビで、世の中のことをよ

く分かっているのだと思いました。 

 「家族が幸せになれますように」「猫が長生きしますように」「赤ちゃんが元気でいてくれますように」は、家のこ

とを第一に思う子どもたちの温かい心が伝わってきます。 

 「いい人になれますように」「自分の気持ちが言えますように」「友達と仲直りできますように」「心がぽかぽかに

なりますように」など、自分の悩みと向き合っていることが分かる短冊もありました。 

 「助産師になれますように」というのもありました。命の誕生に立ち会い、赤ちゃんが育っていく様子を見守る

仕事にあこがれているのですね。 

今年は「受験に合格しますように」という短冊がとても多く、受験する学校名も書か

れていて、驚いています。 
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＜6/27児童アンケートを実施しました＞ 

 制帽や名札の着用と廊下の右側歩行は、日々守らなければならない決まりです。学校は、些細な決まりをきち

んと守れる子ども、規則や決まりを大事にする子どもを育てていきたいと思っていますので、2学期以降も指導

を続けます。また、教員が注意をすると、「自分だけではない。」とか、「○○（さん）もしてる（のに、自分だけ注意

されるのはおかしい）。」と言い出すことがあります。自分の非を認め、自分の言動を反省できるようにしたいと

思います。 

 タブレット端末等を使用した ICT教育機器による学習は、どの学年も進めていますが、担任や学年によって

使用度にばらつきがあります。校内研修やICT支援員による指導で、少しずつ進めたいと思います。 

 また、感染症が落ち着いていたゴールデンウィーク以降は、地域の方にゲストティーチャーとして授業補助をし

ていただくことが増えました。これからもどうかご支援をお願いいたします。 

 「学校が楽しくない」「いじめや悩みがある」と回答した子どもたちについては、担任が聞き取りを行い、安全で

安心できる学校づくりに努めます。アンケートの詳細については学校ホームページをご覧ください。 
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制帽を着用して登校しましたか。また、校内では名札
を付けていましたか。

59.4% 26.6% 9.1% 4.9%

廊下を走らず、右側を歩きましたか。また、雨の日の
遊び場にしませんでしたか。

48.5% 28.1% 15.1% 8.3%

善悪の区別をつけ、間違いを素直に認め、規則や決ま
りを守ることを道徳の時間に勉強できましたか。

69.4% 22.1% 5.7% 2.8%

真心を持って公平な態度で接し、みんなで協力して良
い学級や学校を作っていこうとしましたか。

56.8% 33.6% 7.5% 2.1%

図書室で本を借りて読んでいますか。 60.0% 11.9% 12.1% 16.0%

月・金曜日の読書の時間には、自分で読む本を決め、
20分間集中して本を読んでいましたか。

55.3% 25.1% 13.0% 6.6%

タブレット端末に学習の資料や自分の考えを入力し、
みんなに知ってもらうことができましたか。

27.4% 26.2% 22.1% 24.3%

授業中に、タブレット端末で、その場にいない先生や
友だちと勉強することがありましたか。

40.0% 18.9% 17.2% 24.0%

eライブラリーを使って、家で勉強しましたか。 30.4% 16.6% 20.2% 32.8%

地域の方に教えてもらったり、いっしょに活動したり
して、思い出に残る学習ができましたか。

48.9% 22.6% 14.3% 14.2%

学校での生活は楽しいですか。 60.8% 24.0% 8.5% 6.8%

いじめられてこまったことや、なやんでいることはあ
りませんか。

87.9% 0.0% 0.0% 12.1%

R4　前期児童アンケート（R4.6.27）
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